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Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Orientação dos Parques Villa-

Lobos e Candido Portinari. 

Realizada aos seis dias de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dez 

horas e quinze minutos na sala de reunião dos Parques Villa-Lobos e Candido 
Portinari, localizado na Avenida Professor Fonseca Rodrigues, n° 1025, na 

Capital de São Paulo. Participaram os seguintes membros do Conselho de 
Orientação: Rebecca Spada (SEMIL-CPP), Sérgio Gianini (SAB), Maria Ignez 

(SAAP), Eugenia Nobrega (Projeto Integração), Julio Santos (SEMIL-CEA), 
João Conde (SCEC), Myrna Gugani (Instituto Rogacionista), Thamires Silva 

(ACAIA), Jane Sampaio (Condomínio Ilha Sul) e os convidados Luciana 
Pazzini, Carlos Frazão (RNPU) e Cássio Batista (RNPU). O Conselho de 

Orientação dos Parques Villa-Lobos e Candido Portinari reuniu-se para 

apreciar as seguintes matérias: comunicações da Coordenadoria e 
apreciação de eventos. A sra. Rebecca, dá boas vindas a todos, felicitando 

pelo início de ano e questiona se há alguma manifestação a ser realizada 
antes do início da reunião. Não havendo nenhuma manifestação é dada a 

voz ao sr. Carlos que comunica que a alteração de data de entrada do evento 
Cirque Du Soleil, em decorrência a necessidade de obras civis para a 

realização do espetáculo. Em continuidade é apresentada a Ativação ON – 
lançamento de tênis para convidados, com distribuição de kits e corrida que 

ocorrerá fora do parque. Os conselheiros do Parque Villa-Lobos João Conde, 
Ignez, Myrna, Eugenia e Sérgio, votam a favor da ativação. A sra. Rebecca, 

propõe aos conselheiros a aprovação previa para realização de ativações 
com até 500 pessoas, com público convidado ou com obtenção de ingressos, 

ocorrendo fora do horário de funcionamento do parque até as 22h, sem 
apresentações musicais de grandes proporções, conforme já é realizado com 

equipamentos e eventos que tenham atrações assessorias. Os conselheiros 

dos Parques Villa-Lobos e Candido Portinari João, Ignez, Myrna, Eugenia, 
Sérgio, Julio e Jane votam a favor da proposta com a ressalva que seja 

informado ao conselho para conhecimento sobre as ativações que venham 
acontecer. Assim, inicia-se a apreciação: Caminhada do Amor, evento 

com a proposta de reconciliação de casais com o auxílio de mediadores, com 
venda de ingressos e previsto para ocorrer em 20 de abril de 2024, no CP01 

– Parque Candido Portinari. Os conselheiros do Parque Candido Portinari 
João, Julio, Ignez, Jane, Eugenia e Sérgio, votam a favor da execução do 

evento. Em continuidade: Festival Nomade – segunda edição no parque, 
evento de música brasileira que presa pela diversidade e distribuição da arte 

contemporânea, venda de ingressos, previsto para ocorrer em 25 e 26 de 
maio, no CP01 – Parque Candido Portinari das 11h às 23h. O sr. Sérgio, 

questiona se na edição do ano anterior causou algum impacto de som, é 
esclarecido que não houveram registros de perturbação. A sra. Luciana, fala 

que o evento tem um público jovem, que vem ao show de transporte 

público. O sr. Carlos coloca que o evento ocorrer ao mesmo tempo que a 
montagem do Cirque Du Soleil e para isso foram criados planos de operação 

de vagas no mirante com 150 vagas, mais 300 vagas no CP01 e o uso de 
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estacionamento complementar fora do Parque com a disposição de 
transporte gratuito com o aumento de 4 mil vagas. Os conselheiros do 

Parque Candido Portinari João, Julio, Ignez, Jane, Eugenia e Sérgio, votam 

a favor da execução do evento. Conforme previsto, Zion Festival – Festival 
musical com artistas brasileiros e internacionais, danças e artes visuais, com 

venda de ingressos, previsto para ocorrer em 07 e 08 de dezembro, no CP01 
– Parque Candido Portinari das 12h às 22h. O sr. Sérgio, ressalta sua 

preocupação com a perturbação causada pelo evento. Os conselheiros do 
Parque Candido Portinari João, Julio, Ignez, Jane, Eugenia e Sérgio, votam 

a favor da execução do evento. Em continuidade: Festival BB Seguros de 
Blues e Jazz – evento musical, com distribuição de ingressos on-line e no 

local do evento. Em 13 de abril, no VL15 – Ilha Musical, das 11h às 23h. Os 
conselheiros presentes colocam que o evento deveria acontecer sem o 

cercamento da área, haja o histórico de execução do evento no Parque, o 
sr. Carlos, coloca que para o processo de obtenção de autorizações é de 

importância que ocorra o cercamento da área, contudo que estudará a 
viabilidade desta. Os conselheiros do Parque Villa-Lobos João, Ignez, Myrna, 

Eugenia e Sérgio, votam a favor da execução do evento. Conforme consta 

em pauta: SP Gastronomia – evento que reúne chefes renomados da 
gastronomia, por meio da participação de restaurante icônicos da capital. 

Há a venda de ingressos, previsto para ocorrer em de 01 a 03 e de 08 a 11 
de novembro de 2024, no VL15 – Ilha Musical em horários: sexta 16h às 

23, sábados e domingos 11h as 23h. O evento já ocorreu no parque no ano 
anterior na área do Mirante, contudo, devido a ocupação da área por outro 

evento propõe-se a alteração da área. A sra. Ignez, pergunta sobre o som 
das atrações sonoras se poderão incomodar a vizinhança, o sr. Carlos 

explica que o posicionamento das caixas de som será realizado a fim de 
garantir o mínimo impacto na vizinhança. Os conselheiros do Parque Villa-

Lobos João, Ignez, Myrna, Eugenia e Sérgio, votam a favor da execução do 
evento. Ao final o sr. Carlos, apresenta o relatório de eventos que ocorreram 

em janeiro para informação do conselho. Nada mais havendo a tratar é 
determinada a lavratura desta ata e encerada a reunião. 
 


